

## 丰富多彩的假期生活

### 风景怡人的沙滩,香飘十里的美食

#### 波多黎各寒假游

小记者班 贺晨语  
指导老师 陆强

波多黎各有着悠久的历史,1898年波多黎各成为了美国的自治州。那里不仅文化丰富,也是一个著名的旅游景点。2022年寒假,我们和朋友两家人一起去波多黎各旅游。

波多黎各四季如春,一走出飞机场,一股潮气扑面而来,波多黎各的温度不管是白天还是晚上都稳定在华氏70-80度左右。波多黎各气候温和,路上到处可见典型的亚热带植被中的棕榈树和绿油油的龟背竹。波多黎各四面环海,处处都是一流的沙滩,空气中弥漫的都是海水带来的咸味儿。那里的建筑别有特色,每条街道都有自己的特点。有的街道坐着彩色的高楼,有的街道却又是英式的小巷。

进了圣胡安老城的小巷,就进入了另一个世界,欢快的拉美乐曲在小巷中回荡着,鳞次栉比的饭店中弥漫出浓郁的饭菜香气,到处

都人来人往,热闹非凡。波多黎各的美食都是我从未见过的,每顿饭一定少不了豆子拌饭,芭蕉也是必备的食材。厨师们会把芭蕉做成芭蕉泥,油炸芭蕉或芭蕉口味的甜品。除了芭蕉和豆类的菜肴,波多黎各的烤猪肉和烤鱼也是本地的特色。因为靠海,在波多黎各各种海鲜应有尽有。这些菜肴形成了波多黎各独特的菜肴。

除了圣胡安主岛以外,波多黎各的别克斯岛和库莱布拉岛也有迷人的景色。到波多黎各旅游,一定要去海边玩儿,无论是潜水,驾驶摩托艇或者在海边冲浪,一定要玩儿个够。这里优质的沙滩多得数不清,黑沙沙滩,粉红海滩,七海海滩,日光海岸等等。除了海边娱乐,在波多黎各还可以在国家公园(比如云雀公园)爬山赏风景,也可以看废弃的军事基地。

波多黎各是一个遍地美食,风景秀丽的旅游胜地。

我从小就喜欢圣诞节。我是独生子女,亲戚朋友也不多,家里很少有热闹的时候。每年我都会期盼圣诞节的到来。

圣诞节那天,我们会和亲戚欢聚一堂。家里装饰着漂亮的圣诞树,桌子上摆满了各种美味佳肴。大家在一起吃饭聊天,整个屋子充

满了有趣的争论和欢笑。

我最喜欢的是交换礼物的时刻。记得几年前的一个圣诞节,我的叔叔送了一个很大的宇宙飞船乐高给我。飞船装在一个五彩缤纷的盒子里,有几千个积木。飞船有很多的功能,比如它可以开枪,还可以分成更小的飞船。我马

上就被吸引住了,连忙把盒子打开玩了起来。后来我的叔叔,爸爸,妈妈,奶奶,表弟和表妹也加入和我一起拼装宇宙飞船。

圣诞节不但促进了我们和亲戚的关系,给我带来了许多超棒的礼物,还让我收获了满满的回忆。

#### 圣诞节

中文学分考班 Jiwu Kang  
指导老师 王珊

#### 乒乓球

中文学分考班 刘天一  
指导老师 王珊

我以认真看别人打,向他们学习。

我后来发现:如果国王的球打得太高了,我一扣,就能取得胜利。而且我又发现发球的时候,我把球转起来,很多人就接不起来了。因为在球很快速的情况下,对方很难在短时间内做出反应,不仅给对方施加压力,还考验了他们的反应速度。尽管有了这些发现,开

始有时候我还是很快就输了,但我后来就打得很好,几乎每一次玩都成为国王。我进步得很快因为我每一天都练习,而且每一轮我都思考它为什么打得很好,为什么另外的人输了。

打乒乓球不是光练习就好了,还需要思考的能力,从别人那里虚心学习,并且加上自己的不断练习才能进步。

### 希望中文学学校西城校区

#### 佛罗里达之行

马立平六年级 辛妮妮  
指导老师 杭铭

2022年我去了一个没有雪的地方过圣诞节-佛罗里达州,和寒冷的维州相比,真是一种奇特的感觉。

在佛州,我最喜欢的就是海明威的家。那里最出名的是有五十多只猫,在这些猫里,有八只遗传了多于五根指头,其中两只有七根指头,六只有六根指头。人们让我们摸这些猫,摸起来就像毛茸茸的被子一样。有些猫很温顺,看上去很想被人摸;有的猫害怕人,躲得远远的;有的猫则像要打架的样子。我们离开之前,还参观了海明威的书房,里面有两个打字机和很多书架。这个不止有很多猫,还有很多历史的地方。

佛州的蝴蝶博物馆也给我留下很深的印象。博物馆里有几百只蝴蝶,有的在漂亮的花上采蜜,有的飞来飞去,有的在绿油油的叶子上休息。除了有蝴蝶,还有很多

各种颜色的小鸟,游来游去的乌龟,粉红色火烈鸟。小鸟在自己的屋子里吃食,特别可爱。有的跳来跳去,还有的在跟别的鸟抢吃的。博物馆里有两只火烈鸟,一个在把头盘起来,一个在看旁边的人。过一会儿,这些鸟就开始叫起来,像要把我们赶走。出门口的前面有一个牌子挂着不同时期蝴蝶的蛹,有的是早期的、有的快孵出来了,还有的正在孵化。出门的时候,特别要注意不要把蝴蝶带出来!

在佛州我最喜欢玩的是帆船运动。帆船运动是一艘船拉着一个降落伞,你可以坐在降落伞的座位上,在天空“飞”。我上去的时候,第一眼我看到就是深蓝的大海,海风就在我耳边吹过,大海慢慢地变小了。接着降落伞慢慢下降,扑通一声,我掉进了海里。海水可真凉呀!大副还给我们拍了好几张照片,我好开心!

#### 旅行中的寒假

马立平五年级 罗安迪  
指导老师 张静

寒假我们一家人开车旅行,去了六个州。出发时我们沿着蓝脊公园一路往南开看到了很多山景,最让我们印象深刻的是路边的冰树和冰草。路上去了一个矿物博物馆,在那里可以看很多的矿物,也学到了很多矿物的知识。晚上回到酒店,我们在酒店里的游泳池游泳,在健身房里锻炼。

接下来我们继续往南开,去了北卡罗来纳州和乔治亚州。在亚特兰大我们去了美国最大的水族馆。我们看到了许多海洋动物。我最喜欢看海豹和海豚表演。它们跳来跳去打水花玩,还跳舞给我们看。海豚表演的水池有三十英尺深。第二天我们去了可口可乐世界。在那里我看了很多可口可乐产品,品尝了世界各地的可口可乐饮料。我们也看到了“密室”,里面藏着可口可乐的制作秘诀。

亚特兰大之行结束以后我们就

往回开。回来的路上我们去了一个儿童博物馆,那儿有一个四十英尺高的假人,我可以在他的身体里爬来爬去,滑滑梯。在博物馆我开了救火车和飞机,还打了高尔夫球,做了纸飞机,又爬了一个轮胎做的小山。

圣诞节那天我们去杰姆斯城玩冰湖,看到了五十个州的旗帜。我们还去了布什花园的圣诞小镇,装饰了一千万盏灯,特别壮观美丽!我们坐了过山车,看了好几个美轮美奂的表演,度过了一个非常愉快的圣诞节!

回到家以后我们觉得还没有玩够,我们又去滑雪!这是我们第一次去宾州的Liberty滑雪场。这个滑雪场很漂亮,我上到了很高的地方,滑了所有的雪道。有一条雪道非常陡,是专业人士滑道,我上去了发现没有别的下来的路,只好自己滑了下来,虽然摔了很多跤,但是很开心。

2022年的寒假我们玩了很多地方,度过了非常愉快的一个假期。

### 希望中文学学校赫城校区

#### 寒假 - 我在美丽的夏威夷

暨南中文六年级 马悦妍  
指导老师 张静

寒假,我去了夏威夷毛伊岛。毛伊岛很美。我们住的酒店在海边是平房,因为天气很好,我们可以在平房外面吃饭。

毛伊岛有红海滩,黑沙滩,棕榈树,火山,半月湾,水族馆,卢奥,七圣池,双瀑布,Road to Hana,和三熊瀑布。Road to Hana是让你开车然后停下来看风景的活

动。我们去Road to Hana的时候看到了四条彩虹!

我们去半月湾浮潜的时候看到了珊瑚礁,海豚,还有三个海龟!卢奥烤猪大餐是一场夏威夷盛宴,用餐时还有现场音乐表演和跳舞。在卢奥的时候,我认识了一些夏威夷的神女,还学了草裙舞。草裙舞是用动作来讲故事



的一种舞蹈。

在夏威夷虽然我去了很多好玩儿的地方,但是毛伊岛应该是最好玩儿的地方。有机会我还想去玩一次。

#### 颇有成就感的寒假

马立平五年级 李诺苒  
指导老师 张静

今年我的寒假过得很有意思。寒假一开始,我的二堂哥从芝加哥飞到这里,在我们家住了一个星期。我们一起去了国家艺术馆,看了莫奈和梵高的画。又去了史密森尼航空航天馆看了发现者号航空母舰,还去了莎士比亚戏剧院看了一场话剧。在这个星期里,我们还吃了很多好吃的东南亚食物,以略解二堂哥的思乡之情。

我姐姐的生日也在寒假里,所以我们庆祝了她的生日。姐姐的朋友和姐姐是同一天生日,她们和其他朋友一起看了一场电影来庆祝。之后,我们买了各自最喜欢的珍珠奶茶。第二天,我们去了姐姐最喜欢的攀岩馆,继续庆祝她的生日。攀岩之后,我们全身都疼,但是还是很开心。

圣诞节也在寒假里。我们给爸爸妈妈买了一些礼物。我给全家每个人做了一张贺卡。圣诞节的那一天,我收到了很多礼物。我



最喜欢的礼物是虚拟宠物。姐姐也有一个。

假期里,我们在家做了大清洁。首先收拾打包了旧玩具,这样多出了很多可用的空间。其次收拾了我们自己房间里的柜子,以前我的三个柜子都很满,收拾之后,空出一个半柜子的地方了。我们买了一辆新车。但是新车比较大,而车库里的东西太多,所以要清理一下,车才可以开进车库。清理车库的时候,找到了很多小时候有趣的东西:几年前画的画,幼儿园时做的手工作业。

可以说,寒假我做了很多事,既有趣又有成就感。

#### 和朋友看电影

马立平七年级 荀捷然  
指导老师 孙英

放假了,朋友们都各自开始自己的假期生活。

有一天,我的朋友麦克给我发信息,问我可愿意一起去看电影,我当然乐意。接下来的几天,我每天都盼望着,终于到了约好的那一天。那天早上麦克的爸爸开车来接我,他们准时来到了我家。我开开心心地拿着九美元出门了。来到了电影院,麦克的爸爸买来了爆米花和可乐,我和麦克就坐在那儿,一边看电影,一边吃和喝,偶尔低声说话。那天电影是Minions: The Rise of Gru。我们都被里面的情节所吸引。Gru想当一个恶棍,想拿到宝石,他的Minion也想帮他。我看着看着有一些犯困。过了一个多小时,电影结束了。虽然看电影挺无聊,但是我和朋友在一起还是高兴的。在回家的路上,我们一直聊到家门口。

我喜欢和朋友渡过愉快的一个上午,期待下次再见面。

#### 寒假和朋友在一起

马立平五年级 李凯莉  
指导老师 张静

今年寒假我们本来打算要一路开车往南,沿着蓝脊山出去玩几天,可是天气太冷了,所以我们改变了计划。我先跟朋友去玩了水又滑了冰,还做了作业。有两家朋友过来一起玩。一家住在附近,另一家住的远一些。

首先我们跟两家朋友一起去滑了雪,然后又跟住的远的一家去

璃的小屋。后来我们去参观了威廉·玛丽大学的校园。

还有一天,我们跟着很多朋友一起去Buzzard's Rock爬山,边玩边爬,有说有笑,很快就爬完了山。大家一起去Yu Noodles聚餐,吃得也很开心。

这就是我寒假里觉得开心好玩的事情。

